GOVORNI NASTOP
Poročal boš o OSEBI. Izbereš si lahko kogarkoli: prijatelja, prijateljico, mamo, očeta, sestro, brata… Da boš lažje sestavil predstavitev osebe, si lahko pomagaš s sledečimi vprašanji in z zvezkom, kjer imaš snov Die Personenbeschreibung (Opis osebe).
1. Wie heißt er / sie?
2. Wie alt ist er / sie?
3. Wo wohnt er / sie?
4. Wie sind seine / ihre Haare?
5. Wie sind seine / ihre Augen?
6. Wie sind seine / ihre Ohren?
7. Wie ist seine / ihre Nase?
8. Wie ist sein / ihr Mund?
9. Wie ist er / sie? (Charakter)

PLAKAT
Plakat izdelaj na listu velikosti A3 format. To je velikost risalnega lista. Če tako velikega lista nimaš doma, lahko skupaj zalepiš dva lista A4 format. Na plakat NARIŠI OSEBO, KI JO BOŠ PREDSTAVIL. Osebo nariši na cel list, da ti ne bo ostajalo preveč praznega prostora. Če se ti zdi, da je praznega prostora preveč, lahko tja narišeš stvari, ki jih ima ta oseba rada. Vedi, da ti polovico ocene prinese plakat, polovico ocene pa govorni nastop, zato se pri obeh stvareh lepo potrudi . 
[bookmark: _GoBack]Govorni nastop boš imel v torek, 26. maja, preko kanala Microsoft Teams. O točnem času te bom še obvestila. Vključili bomo tudi kamere.  Svojo predstavitev mi lahko prej pošlješ v pregled na moj e-mejl naslov tjasa.jarc@os-igroharja.si., prosila pa bi te, če jo napišeš v wordu, da jo bom lahko popravila. Plakat slikaj in mi sliko plakata pošlji najkasneje do 25. maja na moj e-majl naslov. 

